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ABC bir dik Gggen
[AB | [AE

m(DBC) = 130°

'__.5 -"'1 300 ~ _:\\\\

Yukaridaki verilere gore, m{BEE] = x kag derecedir?

A) 115 B) 120 C) 125 D) 135 E) 140
Dy ABC bir liggen
Af1sse m(DAC) = 135°
m(ACE) = 115°
yd m(DBE) = x
Ax \J118°
pa -

Yukaridaki verilere gore, x kag derecedir?

A)70 B) 65 C) 60 D) 55 E) 50

ABE ve DBC birer
dik Ucgen

[AE] L [BC]

[CD] L [AB]
m(BCD) = 35°

Yukaridaki verilere goére, m{BEE) = x kag derecedir?

A) 25 B) 30 C)35 D) 40 E) 45

[ ABC bir iiggen
/857N m(BAC) = 55°
i ¥ ,"’ :\AD —
m(ABD) = 30°
m(ACB) = 45°
45

Yukanidaki sekilde, m(ADB) = x ve m(DBC) = y olduguna
gore, x + y toplami kag derecedir?

A) 125 B) 130 C) 135 D) 140 E) 145
A
/N ABC bir Giggen
- so [CD] aclortay

> m(BAC) = 60°
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Yukandaki verilere gore, m(BBC) = x kag derecedir?

A) 100 B) 95 C) 90 D) 85 E) 80
ﬂ A ABC bir Gggen
VN
J},—'ma \ . B, ,C D noktalan
i " dogrusal
AN m(A) = 70°
/.60 R m(B) = 60°
B C D

Yukandaki verilere gore, m(AaD) = x kag derecedir?

A) 115 B) 120 C) 125 D) 130 E) 135
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Cevaplar :
1E, 2)A, 3)C, 4E, 5B, 6)D,



